
 

CONCURSUL JUDEȚEAN “MICII CAMPIONI” 

4 februarie 2023 – MIOVENI 

Clasa a III-a 

 

SUBIECTE:  

PARTEA  I – 50 p (5 subiecte x 10p fiecare) 

Citeşte cu atenţie enunțurile, apoi încercuiește răspunsurile corecte pe foaia de concurs. 

       1.  Dacă 5 caiete costă 50 de lei, iar o carte cât 2 caiete, cât vor costa 4 caiete și două cărți de 

același fel? 

    a.   20 de lei                 b.    40 de lei                    c. 80 de lei                d. 100 de lei 

 

     2. Rezultatul calculului este: 

          10 + 5 x 7 – 2 x (4 +2 x 3) + (3 + 3 x 2)=   este 

   a.    25                         b.    34                              c.      43                      d.  62 

 

     3. Sfertul jumătății unui număr este 10. Care este numărul? 

        a. 10                      b.  30                               c.   40                          d. 80 

 

  4.  După ce parcurge o treime din distanța pe care și-a propus-o un motociclist, constată că mai are 

de parcurs 16 Km. Ce distanță avea de parcurs motociclistul ?   

       a. 24 km                     b. 20 km                        c. 48 km                     d. 64 km 

 

 (10 p)   5.  Teo a spus o glumă celor trei prieteni ai săi. Fiecare dintre aceștia a spus-o la câte 2 prieteni. 

Aceștia la rândul său au spus-o fiecare, la alți trei prieteni. 

            Câți copii știu acum gluma? 

          a. 28 de copii b.  27 de copii                  c. 24 de copii      d. 29 de copii 

 

 



 

 

PARTEA a II-a – 40 p (2 subiecte x 20p fiecare) 

Citeşte cu atenţie enunțurile, apoi scrie rezolvările complete pe foi separate de concurs. 

 

Subiectul 1   

         Într-un coș sunt 170 de fructe: mere, pere, gutui, prune și nuci. Se știe că 65 nu sunt nici mere, 

nici pere, nici prune, iar 60 nu sunt nici nuci, nici, gutui, nici prune. Dacă merele sunt cu 28 mai puține 

decât prunele, iar numărul gutuilor este cu 10 mai mic  decât numărul merelor și perelor la un loc, află 

câte fructe sunt din fiecare. 

 

Subiectul 2  

          Două surori au vârste exprimate prin numere pare consecutive. Sfertul sumei dintre triplul 

vârstei surorii celei mici și dublul vârstei surorii mari este 11. Peste câți ani vor avea împreună 32 de 

ani? 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Notă:  Toate subiectele sunt obligatorii.  

            PARTEA I se rezolvă pe foaia de concurs  

Cele două subiecte ale PĂRȚII a II-a  se vor redacta pe file distincte. 

Se acordă 10 puncte din oficiu.   

 

            Timp de lucru: 2 ore  

 

                                     Succes ! 

 

 



CONCURSUL JUDEȚEAN  ”MICII CAMPIONI” 

04 FEBRUARIE 2023  - MIOVENI 

                                                          Clasa a III-a 

BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE 

PARTEA I – 50 p (5 subiecte x 10p fiecare) 

Subiectul  1 2 3 4 5 

RĂSPUNS c b d a a 

 

PARTEA a II-a 

Subiectul 1 – 20 p 

60+65=125 ( mere, pere, gutui, nuci) -4 p 

170-125=45 ( prune ) -4 p 

60-10=50 ( gutui ) -3 p 

65 – 50= 15 ( nuci ) -3 p 

45 – 28 = 17 ( mere) – 3 p 

60 – 17 = 43 ( pere ) -3 p 

Subiectul 2 – 20p 

       I soră /...../                                        -2 p 

aII-a soră  /...../ 2 / 

triplul vârstei surorii mici   /...../...../...../             44 ani         -2p 

dublul vârstei surorii mari /...../ 2 /...../ 2 /               

11 x 4 = 44 ani (suma triplului vârstei surorii mici și dublul vârstei surorii mari)   -2 p  

44 – ( 2+2 )  = 40 (5 părți egale)  -2p 

3 + 2 = 5 (părți egale)   -2p 

 40 : 5 = 8 ani (are sora cea mică)  -2p 

 8 + 2 = 10 ani (are sora cea mare)  -2p 

8 + 10 = 18 ani (au împreună surorile)  -2p 

32 – 18 = 14 ani (trebuie să mai treacă pentru amândouă)  -2p 

14 : 2 = 7 ani (peste 7 ani vor avea împreună 32 de ani)   -2p 


